



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DO PROGRAMA PARCELADAS/UNEMAT
CAMPUS UNIVERSITÁRIO VALE DO TELES PIRES



**EDITAL COMPLEMENTAR 02 DE RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR DA EDUCAÇÃO SUPERIOR –
EDITAL Nº 003/2018**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), por meio da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Decreto Estadual n. 88 de 11 de maio de 2015, Lei Complementar Estadual nº. 430, de 27 de julho de 2011 e o Regimento da Faespe, torna pública a **retificação do cronograma** do Processo Seletivo destinado a selecionar candidatos visando atender a necessidade temporária de excepcional interesse público para a **contratação de Professor da Educação Superior para atuar no curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, oferecido no Campus Universitário Vale do Teles Pires, em Colíder/MT**, e vinculado à Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, da Universidade do Estado de Mato Grosso (Unemat), conforme Edital 003/2018-UNEMAT, **conforme itens a seguir**.

1. DA RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

1. O Edital 003/2018-UNEMAT Fica retificado nos seguintes itens:

Onde se lê:

6.5. A publicação da análise de recursos e as alterações nas inscrições que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **14 de junho de 2018**.

Leia-se:

6.5. A publicação da análise de recursos e as alterações nas inscrições que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **18 de junho de 2018**.

Onde se lê:

8.15. O resultado preliminar da Prova de Títulos será divulgado no dia **18 de junho de 2018**, por meio do sítio <http://www.unemat.br/seletivos/>

Leia-se:

8.15. O resultado preliminar da Prova de Títulos será divulgado no dia **20 de junho de 2018**, por meio do sítio <http://www.unemat.br/seletivos/>

Onde se lê:

8.17. A publicação da análise de recursos e as alterações na pontuação final dos candidatos na Prova de Títulos que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia **20 de junho de 2018**.



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DO PROGRAMA PARCELADAS/UNEMAT
CAMPUS UNIVERSITÁRIO VALE DO TELES PIRES



Leia-se:

8.17. A publicação da análise de recursos e as alterações na pontuação final dos candidatos na Prova de Títulos que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia **22 de junho de 2018**.

Onde se lê:

10.2. A Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do Campus Universitário Vale do Teles Pires publicará a homologação final do Processo Seletivo Simplificado no sítio <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia **20 de junho de 2018**.

Leia-se:

10.2. A Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do Campus Universitário Vale do Teles Pires publicará a homologação final do Processo Seletivo Simplificado no sítio <http://www.unemat.br/seletivos/>, no dia **22 de junho de 2018**.

Onde se lê:

12.3. O Edital de Convocação de candidatos aprovados será publicado no dia **20 de junho de 2018**.

Leia-se:

12.3. O Edital de Convocação de candidatos aprovados será publicado no dia **22 de junho de 2018**.

Colíder, 14 de junho de 2018.

Ivan de Sousa Soares

Diretor *Pro tempore* da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas
Campus Universitário Vale do Teles Pires
Portaria nº 51/2018

ANEXO I

CRONOGRAMA RETIFICADO

Ordem	Atividade	Data
1	Publicação do Edital	28/05/2018
2	Período de Inscrições	28/05 a 10/06/2018
3	Homologação preliminar das Inscrições	12/06/2018
4	Período de recurso contra a homologação preliminar das inscrições	15/06/2018
5	Publicação da análise dos recursos contra a homologação preliminar das inscrições (se houver)	18/06/2018
6	Homologação final das inscrições	18/06/2018
7	Publicação do resultado preliminar da Prova de Títulos	20/06/2018
8	Período de recurso contra resultado preliminar da Prova de Títulos	21/06/2018
9	Publicação da análise dos recursos contra o resultado preliminar da Prova de Títulos (se houver)	22/06/2018
10	Homologação final do Processo Seletivo	22/06/2018
11	Publicação do Edital de Convocação dos candidatos	22/06/2018